

BTC/FH/3807/338/2019/P

Piaski, dnia 04.10.2019r.

Dotyczy: wyjaśnienia treści SIWZ w Postępowaniu zakupowym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego nr BTC/FH/2444/639/P pn.: „**Świadczenie usług sprzętowych ładowarkami kołowymi**”

Pytanie 1: *Prosimy o podanie orientacyjnego czasu pracy ładowarki w ciągu 1 miesiąca.*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że średni miesięczny czas pracy ładowarki wynosi około 219h.

Pytanie 2: *Czy istnieje możliwość zawarcia odrębnej umowy dzierżawy miejsca parkingowego na wymagany przez Zamawiającego sprzęt?*

Odpowiedź: Istnieje możliwość zawarcia odrębnej umowy dzierżawy miejsca parkingowego na wymagany przez Zamawiającego sprzęt.